

中医药事业如何再发力?

— 市中医医院通过国家三甲复评的背后

咸宁日报全媒体记者 刘念

近日,咸宁市中医医院顺利通过国家三级甲等中医医院复评。此次复评,可以说是对我市中医医院综合实力的一次考验,也是对我市中医药事业发展成效的一次检阅。



1 市中医医院通过三甲复评

6月16日至17日,市中医医院迎来三甲复评。

由省卫健委组织的医院等级评审工作组一行14位专家,分为管理、临床重点专科、药事、医疗、护理、院感、检验、病理、影像等专项小组,通过资料查阅、现场查看、抽查病历、操作考核、访谈医患等形式,按照三甲评审标准,对市中医医院中医药服务功能、综合服务能力、党的建设等方面进行了认真、细致、全面的检查,同时也对医院管理、临床、医技、药事等方面提出建设性的意见和建议。

医院等级是医院功能、规模、管理和质量水平、技术和服务水平的综合标志,是反映医院综合竞争力的“金字招牌”。

医院按功能、任务不同划分为一、二、三级。各级医院经过评审,按照医院分级管理标准确定为甲、乙、丙三等,三级医院增设特等。

三级医院等级不是终身制,省卫健委5年进行一次复评。复评合格的,保持医院原有等级不变。

近年来,市委市政府高度重视中医医院发展,主要领导多次亲临市中医医院调研三甲复评工作,多次召开市中医医院专题会议,提出复评一揽子解决方案,从政策和资金上给予了大力支持。

2020年,市卫健委将市中医医院三甲复评列入市卫健委十大工作之一。

该院始终把三甲复评工作作为中心工作来抓,作为提高医院管理水平、增加医院核心竞争力、实现医院高质量可持续发展的重要保证。

市中医医院顺利通过三甲复评,底气何来?

2018年底,市委市政府将国资委大楼划拨市中医医院作为行政楼,为外科业务用房腾空间。近三年来,先后拨付1亿余元用于市中医医院项目建设、房屋改建、设备更新、疫情防控等。

该院对电力、氧气、太阳能进行升级改造,为临床提供保障;外科楼进行整体改造装修建设,优化住院环境;手术室进行全面改造,设置高标准层流手术室;新建PCR实验室;购进基础及专科设备730台,其中中医设备319台(件)。在原有信息化建设基础上,增加投入资金900万元对系统升级改造。建立了远程会诊中心,与省中南医院建立远程会诊信息平台。与多家医院开展医联体合作,打通上联通

道,为医院发展提供智力支撑。近年来引进人才50余名,填补人才队伍短缺。新开展中医新技术新项目40余项、现代医学新技术新项目20余项。通过采取培训、继续教育项目、演练、送出去请进来,师带徒、查房等措施,提升能力……

该院全院上下以三甲复评为契机,以评促建,按照《评审标准》认真寻找差距,不断加强医院硬件设施、重点学科和医德医风建设,进一步规范医疗质量管理,切实提高医院医疗服务能力。

该院院长李少阶介绍,通过这次三甲复评工作,取得了以下成果:医疗行为依法依规、人员结构日趋合理、中医特色彰显突出、就医环境持续优化、诊疗手段丰富多样、医疗水平稳步提升、患者安全切实保障、公益性质体现明显。

2 以评促建提升能力

3 中医药事业不断发展

2020年的1.4亿元直接突破到10亿元,直接带动金银花中草药种植、配套产业链协同发展。

湖北药姑山中医药健康科技产业园项目建设如火如荼。园区从“药材、药品、药市、药膳、药养”五大主体着手,打造以多元化生态资源为基础,以地域文化为线索,突出药姑山独特的自然风貌特色和中药文化内涵,融秀丽山水、人文景观、生态休闲、旅游度假、康体养生于一体的中医药产业园区。

在疫苗接种中践行初心

— 市疾控中心全力以赴构建免疫屏障

通讯员 张丽



联组一接到接种任务,就及时与各单位、社区沟通,分时段安排接种人员,避免了人群过度聚集。

实行有序接种。扫健康码测体温入内,在等候区扫码建档,由登记区医护人员做好知情告知,有序进入接种室接种,接种后从出口引导至留观区严格观察30分钟。

强化接种安全。接种团队登记咨询组仔细了解受种者基础疾病史,严格掌握禁忌症,预防接种组认真执行“三查七对一验证”制度。市中心医院参加医疗保障的医生在留观区巡查,确保一旦发生接种反应能在第一时间开展救护。

延长工作时间。只要有接种任务,无论是双休日还是节假日,一律照常上班,中午不休息,晚上延迟到10点,确保当天的任务当天完成。

实行电话回访。接种门诊按10%比例随机电话回访接种对象,并对超过56天未接种第二针疫苗的群众询问未接种原因,进行预约接种。

党员团结协作奋勇争先

及时将新冠疫苗配送到各个接种门诊

是开展新冠疫苗接种的重要保证。供应科的党员安锋涛与时间赛跑,疫苗从厂家一发出,就迅速安排各县市区接收;省里的疫苗分配计划一通知,就开着疫苗车到省疾控中心等候;还协助咸安区将疫苗送到各个接种门诊。接种门诊殷淑慧会等在门诊接收疫苗,完成扫码入库、下载追溯码信息、登记审核后才回家,常常工作到深夜甚至天亮,且毫无怨言。接种团队在党员张丽、廖晓兰的带领下,个个奋勇争先,成为构筑新冠免疫长城的中坚力量。老党员刘琼芳、老职工王忠堤年近退休,也同年轻同志一样奋战一线,有时候忙得连喝水、上厕所都顾不上,为了让受种群众减少等待时间,他们总是特意少喝水。

从2020年12月底开始,接种工作有条不紊地进行着,在短短不到一个月的时间里,接种能力从每天不到200剂迅速提高到每天1200多剂。继3月前完成市直重点单位、重点人群新冠疫苗紧急接种工作后,从4月起又按省市防控办安排启动了18岁以上人群的接种工作,至6月15日,已累计为各类重点人群、社区居民开展新冠疫苗紧急接种近20000剂次,并抽调8名工作人员全程参与了湖北科技学院和咸宁职业技术学院的集中接种工作。

尽最大的努力让群众享受预防接种优质服务,市疾控中心把这项工作作为党史学习教育“我为群众办实事”实践活动中的大事来抓,注重细节,做在点滴,在群众中形成了良好的口碑。

赤马港碧精村拓宽产业助力乡村振兴

近年来,赤壁市赤马港街道碧精村着力拓宽水产养殖、蔬菜种植、康养休闲“三大”产业,不断增强村级发展后劲,助力乡村振兴。

一是巩固发展琅琊湖2000亩水产养殖基地。过去基地养殖的主要品种是胖头鱼、鲢子鱼、草鱼等普通鱼种,经济效益不高。从今年开始,村里着力帮助养殖户进行水产品供给侧结构性改革,增加市场价格高的桂花鱼、黄鮰鱼、武昌鱼的放养量,提高经济效益。二是稳步发展碧精畈

1000亩蔬菜基地。以赤壁市强光农业合作社为依托,组织周边农户进行蔬菜规模化生产,利用大棚种植反季节蔬菜,把苔叶尖赤壁市场的占有份额提高到80%以上。三是逐步发展以原碧精学校为中心的1000亩休闲康养基地。维修闲置房屋改建养老院,流转旁边山地统一种植黄桃、开发龙家湖进行精品水产养殖。水产、蔬菜、康养“三大”基地的建设为该村后续经济的发展注入了强劲的动力。

(邱海燕 李同世 蒋岳梅)

阳光酒店携手宾客“同绣一面党旗”

本报讯 通讯员谭永明报道:为庆祝中国共产党百年华诞,6月16日,阳光酒店携手宾客开展主题为“同绣一面旗 奋斗新征程”的钻石十字绣活动,同绣一面党旗。

酒店精心组织,举办“同绣一面党旗”的启动仪式,其间员工共同唱响“没有共产党就没有新中国”的歌曲,支部书记宣读《“同绣一面党旗”倡议书》,班子成员手执

点钻笔启动钻石绣。在大堂辟出专区布设党旗绣台,备好点钻盘、不同颜色的绣钻、点钻笔、不干胶泥,同时设立《同绣一面党旗倡议书》,邀请宾客、员工共同参与到钻石绣活动中,用自己的心灵、巧手为党旗增色添彩。将宾客、员工共同绣制完成的党旗陈列在大堂,表达“阳光人”的爱党爱国情怀、对党的衷心祝福和对美好生活的向往。

桂花镇认真落实防灾减灾工作

本报讯 通讯员吴剑、师艳红报道:为进一步提高广大群众的消防安全素质,提升社会面抵御火灾的能力,桂花镇持续开展“消防安全进万家”系列活动,全力保障桂花群众生命财产安全。

据悉,从今年年初截止到6月18日,桂花镇共组织大型隐患排查整治活动5次,消防隐患排查结合安全生产、创文整治、应急管理等工作,由镇政府牵头组织市场监管、派出所、消防等部门开展联合执法,先后对镇卫生院、福利院、桂花中小学及3家幼儿

园、刘家桥和桂花源景区等餐饮饭店等公众场合开展集中整治,逐户上门、宣传告知,重点检查是否人货混居、是否实现三分离、消防器材配备是否充足等情况,发现问题立即整改,要求发现消防隐患问题的液化气站、酒店立即停业整顿,坚持做到勤巡查、早发现、速整改。

通过活动,有效提升了经营人员的消防安全意识和火灾应急逃生技能,全镇消防知识得到广泛普及,消防安全水平获得有效提升,切实筑牢全镇消防安全屏障。

咸宁市鄂南丝印花厂遗失在中国农业银行咸宁开发区支行的基本存款账户开户许可证正、副本,核准号:J5360000068301,账号:17680701040000440,遗失公章一枚,注册号:4223012200005,特声明作废。

刘端信遗失摩托车驾驶证,证号:422301196302040914,特声明作废。

陈澜遗失残疾人证,证号:42120219880903626863,特声明作废。

陈伟遗失货车从业资格证,证号:422301197811195310,特声明作废。

陈江平遗失温泉农家小院公章一枚,统一社会信用代码:92421200MA4BX7WKOH,特声明作废。

咸安区白云汽车装饰美容中心遗失在中国工商银行咸宁市咸安支行营业室的基本存款账户开户许可证,核准号:J5360000920801,账号:1818000709200122644,特声明作废。

孔先长遗失位于通城县隽水镇锦山乡石泉村徐家垅的集体土地使用证,证书编号:93第019号,宗地面积:246.70平方米,特声明作废。

湖北鑫恒亿贸易有限公司遗失公章一枚,统一社会信用代码:91421202MA493W5AXF,特声明作废。

湖北省峰华科技有限公司遗失收料单据两张,票据编号:0001987、0002840,系嘉鱼华辰建设有限公司钢带波纹管业务,特声明作废。

佳辰国际·中央城三期臻品(D区)项目交房公告

尊敬的中央城三期臻品业主:

您所购买的“中央城三期臻品(D区)”项目已具备合同约定的交付条件。现我司定于2021年6月25—30日正式交房,请您携带本人身份证、购房合同、购房付款凭证原件及银行卡前来办理交房手续。

一、交房地点:中央城D区物业服务中心

二、办理时间:

1. 办理时间上午9:00—12:00;下午14:30—17:30

2. 过期未办理交房手续的业主,我们将于7月1日后工作日期间办理交房手续。

3. 请您最迟于2021年7月10日前办理收房手续。逾期将视为您自动接受了房屋交付。

4. 详细情况咨询电话:0715—8388888

5. 请各位业主相互转告,恭祝您乔迁之喜!

特此公告!

湖北佳辰投资有限公司

2021年6月21日

赤壁市挂牌G(2021)18号国有建设用地使用权出让公告

经赤壁市人民政府批准,赤壁市自然资源和规划局对土地网挂G(2021)18号国有建设用地使用权公开出让,现将出让结果公告如下:

(一)地块编号:赤壁市挂牌G(2021)18号

(二)宗地位置:赤壁市余家桥乡怀英路南侧

(三)出让面积:4749.92平方米(11.21亩)

(四)容积率:>1.0;

(五)土地用途:工业用地;

(六)出让年限:50年

2021年6月15日

(七)出让方式:网挂;

(八)起始价:125万元;

(九)成交价:125万元;

(十)公告时间:2021年5月13日至2021年6月17日;

(十一)成交结果时间:2021年6月17日;

(十二)受让人:赤壁振华运输服务有限公司;

赤壁市自然资源和规划局

2021年6月21日